

СЪОБЩЕНИЕ

Уважаеми родители,

Искам да ви уведомя, че училищното ръководство предприе необходимите мерки, свързани с ежедневната дезинфекция на помещенията в училище и поддържане на необходимата хигиена в сградите на образователната институция. С моя заповед, утвърден инструктаж и график са определени задължителните дейности, свързани с дезинфекцията на училищните сгради, същите са публикувани в сайта на училището.

Моля за вашето съдействие и провеждане на разговори с децата за спазване на стриктна лична хигиена, както и недопускане на болни ученици в училище с цел предотвратяване разпространението на вирусни заболявания.

Наредил съм училищните медицински специалисти да инструктират учениците в началото на учебната смяна, по училищната радиоуредба, с цел опазване на здравето им, а класните ръководители и учителите да следят за проветряване на класните стаи, а при забелязване на ученик с влошено здравословното състояние незабавно да уведомят медицинските служители и родителите му.

До второ нареждане от МОН да не се провеждат училищни и междуучилищни състезания, олимпиади и други допълнително организирани дейности.

Предприети са мерки във връзка с оказване на строг пропускателен режим в сградите на училището. Няма да се допускат външни лица и родители в сградите на училището, поради опасност от разпространяване на вирусни заболявания. При необходимост от среща на родители с учители и ръководството на училището, разговорите да се провеждат във фойето на училище във време, което е предварително уговорено и удобно за двете страни.

Очаквам разбиране от ваша страна, мярката е временна и цели единствено опазване здравето на нашите възпитаници.

Във връзка с пропуснатото учебното съдържание, по време на грипните ваканциите, педагогическите специалисти ще извършат реструктуриране на тематичните си планове и ще намерят и приложат оптимални варианти за качествено усвояване на отделните урочни единици. Създадена е организация за активно участие на учениците в часовете, определени за консултации, с цел качествено и трайно усвояване на учебния материал.

СВЕТЛАН ИЛИЕВ
ДИРЕКТОР